



# Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

KEDD • 2022. DECEMBER 6. • IV. ÉVFOLYAM • 231. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO



## Pénzhez jutnak a gazdák

### Elkezdődött a mezőgazdasági támogatások kiutalása



A támogatások előlegét a gazdák többsége már megkapta, és az elszámolási összegek kifizetése is elkezdődött

▲ FOTÓ: HAÁZ VINCE

#### A NAP ÍRÁSAIBÓL

#### Élnek a lehetőséggel

Két pályázatról is döntött a csíkszeredai önkormányzati képviselő-testület rendkívüli ülésén. Az egyik a Harvív Rt. regionális vízszolgáltató projektje, a másik középületek nap-elemmel való felszerelésére irányul.

→ 3. oldal

#### Ködösítésre panaszkodnak

Nem kellene a Nyárad mentén és a Mezőségen eszközölt ivóvíz- és szennyvízhálózat-bővítés miatt a marosvásárhelyieknek fizetniük – hangoztatják a közösségi oldalakon egyes vásárhelyi önkormányzati képviselők.

→ 5. oldal

#### Az anyagi jólét a legfontosabb

Egy felmérés szerint az 1990-es évek közepe és a 2010-es évek első fele között született Z generáció tagjai számára a legfontosabb motiváció az anyagi biztonság és függetlenség megszerzése.

→ 8. oldal

• A szerencsésebb gazdák már a napokban megkaphatják az általuk idén igényelt mezőgazdasági támogatások elszámolási összegeit, ugyanis az Országos Mezőgazdasági

Intervenció és Kifizetési Ügynökség (APIA) tegnap megkezdte az összegek folyósítását. Hargita megyében több mint 25 000 gazda várja a juttatások második részletét, közülük mintegy

kétezeren egy összegben kapják meg a teljes támogatást, néhány százan azonban csak egy értesítést kapnak arról, hogy tőlük idén megvonták a finanszírozást.

→ 3. oldal

#### A Székelyhon mai kiadványa

#### Kíméletesebb sugárkezelés

Új épületszárnyal és korszerű felszereléssel bővült a marosvásárhelyi onkológiai klinika. Ez elméletileg azt jelenti, hogy a régebbi gépek meghibásodása esetén a betegeknek nem kell többé Kolozsvárra utazniuk.

→ 4. oldal



#### Díjeső a dísztanácsülésen

Lakatos Mihály, a Salamon Ernő Gimnázium korábbi igazgatója kapta meg a díszpolgári címet, és Molnár Margit nyugalmazott pedagógus vehette át a Pro Urbe díjat a gyergyószentmiklósi dísztanácsülésen.

→ 6. oldal

